
ACTA DE LA PRIMERA SESiÓN ORDINARIA 
DEL COMITE TECNICO DEL FIDEICOMISO 

PlIRI!CO. NO PARIIESTAlAl , IRRIOVOCAll ll: 1: 

IRREVERSIBLE NÚMERO 2188·7 

En 1; .. clurlild de México. Distrito Feó,Hat, siendo '<lS tileClSlele hOlas con tuxe minutos del 
di;} cuaba de marro de clos mil ooce. en la scde del 1n5111ulo EleclOlal del Ol5111to rederal, 
Sito en la Calle Hui l:aches numero veinil ¡;lI1co. Colonia Rancho los Colorines. Cod lgo 
Postal 14336. Delegación Tlalpan. ~ de acuerdo a la ConvocatOf la emitida por el 
Presidente del Comlte en ejelcloo de la atribucKlfl conlerida pOI la Clausu!a Séptima del 
Segundo Convenio Modlflcal(lf ,o al Conl!alo del FllIelcomlSO Publico. No Paraestatal. 
Irrevocable e IneverSlble número 2188·7. se reun ieron los integrantes del Com,lé para dar 
cumplimiento a la Clausula Octava del citado Conlralo. 

El Presidente procediÓ a tomar protesta de los Ciudadanos C.P. Maria Isabel Welsh 
Narváez como Encargada del Despacho de la Dilección de Adquisiciones. Control 
Palflmonial y Servicios. y en consecuencia Vecal de este Comité Técnico y del C Jo-se 
Alfredo Martlnez Ortega Secrelalio Particular del Coose;ero Pres.idenle del IEOF y en 
conSe<:ueOCla Suplenle Inv,tadO Permanenle de Presidenc'a del Consejo General. 

La Primera Sesión Ordinaria del af'io 2011 del Comilé iniciO con el pase de liSia de 
aSistencia por parte de la Encargada del Despacho de la Secretaria Administrativa. en su 
carácter de Secretana. estando pre5efltes: 

Presidente 

Secrclaria 

La Vocal 

los Invitados 
Permanenles 

Lic. Bernardo Valle Monroy 
SeCfetano EjecutIVo 

Lic. Diana Talavera Flo res 
Encalgada de! Despacho de la Secretaria 
Admlnlslratlva 

C.P. Maria Isabel Welsh Narvaez 
Encargada del [)()spadlo de la Dirección de 
AdquiSICiones. Control Patnmonial y Servicios 

Lic. José Rali l Perdomo Goozález 
Subcontralol de Audltana. CantloJ y 
[valuacion y Representante de la Contlaloria 
General (Suplente) 

Lic. Jose Rico Espinosa 
Titu lar de la Unidad TécniCa de Asu ntos 
Ju¡¡dlcoS 

C. Jose Alfredo Martíoez Ortega 
Represenlante de la Oficina de la PreSidencia 
del ConsejO General (Suplente) 

L 
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ACTA DE l A PRIMERA SESiÓN ORDINARIA 
DEL COIlLTE TÉCN:CO DEL FIDEICOMISO 

PÚBUCO, NO PARAESTATAL IRREVOCABLE E 
IRREVERSIBLE NÚMERO 2188·7 

l a Secretaria informó que se contaba con el quórum ne<:esario para la celcbraclOn do la 
seSión, establecido en la Cl ilusula Octava, ItlCISO di. deL Segundo ConveniO Modificatorio 
al Contrato del FideicomiSO Público. No Paraestatal, Irlevocahle e Irreversible numero 
2188-7 

El Presidente declaró IniCiada la sesión y sollc ró a la Secre taria dlela lectllril al Proyeclo 
de Orden del Ola. 

l a Sec retar ia dio lectura al contenido del Proyeclo del Orden del Dia: 

1. Análisis. discllslón y, en Sll caso. aprobaCión del Proyecto de Orden del Oia. 

2 Análisis del Informe del Seguimiento de Acuerdos presentado en la Primela Sesión 
Ordinaria del Comité TécniCO del ario 2011 del FKtelcomlso Público. No Paraeslatal, 
Irrevocable e Irreversible Número 2188-7. 

3 An¡i lisis del Informe Contable y Financiero del Fideicomiso 2188-7, correspondiente al 
Cuar10 Trimestre del año 2010. 

4. Análisis , diSCUSión y. en su caso, aprobaCión del Proyecto de Acuerdo del Comité 
TécniCO del Fidecomiso PúbliCO. No Paraeslatal. Irrevocable e Irreversible núm. 2188·7, 
por el que se Instruye a la FidUCiaria el pago con cargo a la SuOcuenla de Reserva 
laboral det palnmonlo fidelcomllldo para el pago del Convenio de Termmación de la 
RelaCión laboral por Mutuo Consentimiento que celebra por una parte el Instituto 
Electora l del Distrito Feuer¡¡1 y por la otra la C Beatriz Guerra Flores 

5. An¡¡llsis. discusión y. en su caso, aprobaCIón del Proyeclo 00 Acuerdo del Comlte 
TécflIco del rldecomlso P(¡blico. No Paraestatill, Irrevocable e Irreversible numo 21 B8-7. 
por el que se Instruye a la Fiduciaria el pago con caIgo a la SuocllCnta de Reserva 
liloor¡¡1 del patrimoniO rlc/olcomlhdo pal" el pago del Corwenlo de Terminación de la 
Reraclóo Laboral por Muluo Consentimrento que celebra por una parle el Instituto 
Elet;toral dol 0'5111tO Federal y por la otra el C José Dévlla Campos. 

6 Asuntos Generales 

El Presidonto sometió a consideración de los Integrantes dot Comrté el Proyecl0 de 
Orden del Oia 

El Presidenlo al no haber mas mlorvenciones, sollclt6 a la Secretaria tomar la votación 
correspondiente eOIl las observaciones del Representa nte de Pres idenCIa y de la 
ConLraloria. 

l a Secretaria cOllsultó en votación económica la aprobaCión del Proyecto de Orden del 
Día. aprobándose por unanimidad . 

, 
I 
• 

) 

El Presidenle soliCitó a la Seaetatlil dar cuenla del s!gUli'nte punlo def Orden del DU'" \ 
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ACTA DE LA PRIMERA SESiÓN ORDINARIA 
DEL COloUTe TECHICO DEL FIDEICOMISO 

PÚBLICO, NO PARAESTATAl, IRREVOCABLE E 
IRREVERSIBLE NÚMERO 2188·7 

L<I Secretar ia diO lectura al segundo punlo del Olden del Ola: 

2 AnáliSIS del Informe de SegUlmu" nto de Acuerdos presentado en 1<1 Primera SOSlón 
Ordinaria del Comité I écnico del .1no 201 1 del Fideicomiso Publico No Paraestalal, 
Irrevocable e Irreversible numero 2188·7. 

El Presidente SometiÓ a considelacion del Comité, et Informe que se presel1,aba 

El Representante de la Unidad Técnica de Asu ntos Ju rídicos Solicitó se dé cuenla 
con los aspectos que corresponde reportar en el punto número cinco del seguimiento de 
acuerdos, relatiVO a la Tercera Sesión ElC1raordinaria de! 25 de febrero de 20 11. a 
proposito del pago que se realizÓ al Olstritilo XXV por la diferencia del mes de enero y la 
parte proporcional de febrero, solicitamos también, se dé cuenta en este apartado do los \ 
aspectos del análisis y los documenlos de opinión con que la Unidad TécniCa de Asunlos 
JurídiCOS, por mi conducto, diO cuen,a de los términos de la posiCión jUlldlca que en este 
sentido se sostiene para ta! efecto, 

El Representante Suplente de la Co ntraloria General e-:plesó que los enca~zados de 
los doc:umcntos deben ser COlncidenles con ei car.1cler de la sesión que se desarrolla, 
toda vez que el Informe al segulll1iento de aCuerdos dice la primara sesión m:traordmaria: 
cuando coroesponde a la primera ordinanil : por lo que. soliCitó la corrección respectiva 

ASimismo, manifesto que en la pligma uno de dos, numeral uno del lado IzquierdO, se 
omlle Informar el estado que glUlfda la formalizaCión de la adquiSICión del inmueble que 
se menciona. mdlcando que en la sesión arllerior se h~o del conOCimiento de plopla .... oz 
atgunas situaCIOnes, que sel ia imporlanle que estuvieran Impactadas para podel llevar 
una secuenCia en relacion al mismo, 

AdICIonalmente, mdlCÓ que el mismo numúlal. rerlCre qve se va a llevar a cabo un pago 
de> honOfanos dlferen'e al que iniCialmente se habla aprobado mediante un acuerdo, se 
menciona que ha brá Ilfl Incremonto en los honorarios . qUisiéramos saber con motivo de 
que se va a llevar a cabo 01 incremento y a qUien correspondena o a qu;én compele que 
ese Incremenlo lo tenga que absorber el patrImoniO !idelCOfTlmdo 

Por ultimo. expreso qlle en cuanto al numeral dos, se hace mención de los pagos 
corrcspondientes de las renlas de enero '1 febrero. sin embargo, no se están 
acompanando corno en otras ocasiones ta ¡elaCIón de los Inmueblcs, asi corno los 
Impones correspondientes para verificar con cla'idad y eVidencia el pago del mismo, y en 
su momento el entero de los impuestos en tiempo y en forma. 

, 



ACTA DE LA PRIMERA SESION ORDINARIA 
DEL COMITÉ TECNICO DEL FIDEICOMISO 

PÚ3UCO, NO PARAEST ATAl , IRREVOCABLE E 
IRREVERSiBlE NÚMERO 2188,7 

El Representante de /.1 Unidad Técnica ele Asuntos Juridicos en uso de la voz 010 

cuenta de lo planteado por el representante de la ConhalOfia General, el punto que 
Implica el alimento del cheque de los honorariOS del notario son 400 pesos, que 
entendemos fue lo que el propio ledatano tu .... o que a&umir con mol lvo del cambio del 
eJercIcIo y el aumento de los derechos que el Registro Público eJe la Propiedad cobró por 
concepto de resolver el tema de la duplicidad de los reg istros que se enfrentó para poder 
concretar la formalización y a propósito de este tema, como ya se hab la planteado en la 
sesión antenOf, dimos cuenta que el 2 1 de febrefo se formaliz61a operaci6n de compra­
venta y haría falla , si acaso. dar cuenta con esos detal~ es . ASlmrsmo, indicó que ya 
acudieron ante la sede notarial los Interesados, el representante lega l de este Instituto, y 
la Encargada del Despacho de la Seuelarla Adminrsl rahva, su s.ervicor y por parte, la 
vendedora, se suscribieron los documentos nOlariales pertmentes, para hacer constar que 
la operación de compra -venta quedó formal izada con esa fecha 

La Secretaria comenló que se presentara a este Comite ea proJ(lma sesión el acuerdo 
que corresponderla a! pago de los honorarías del Notario Público, considerando este 
Incremento que se acaba de se~ala r con estas mismas razones y lambién el del nuevo 
avalúo que se real izo oado el tiempo de la vigencia que tenia el anterior, también agregó 
Que como es de conOClllllento de los mtegrantes de esle Comrté, Ils.!OS costos adiCIonales 
que se est:'i n cnnsrderanoo para la escrituraclón del Distrito XXX III, no son 
responsabilidad ni del Instituto, ni del Notario: son responsabilidad del propio trámite que 
se llevó ante el Registro POblico de la Propiedad, asimismo, senal6 que por la fecha en 
que se convocó a esta seSión, ya no se mCluyó el ¡¡cuerdo del pago de la ronta del Distrito 
XXV 

Por ultimo, ex¡:nesó Quc en el próximo acuerdo se remilira, el segll,mienlo actualizado y 
COfI ~ ider ando los anexos qlle señalaba el representanle de la Contraloria . 

El Presidente al no haber más intervenciones, dio por enterado al Comile sobro el 
mlOfme presentado y le pidió a la Secretafla con~n\lar con el siguiente punto del Orden 
del Ola 

La Secretaria el tercer punto del Orden dol Dia, correspondo al análiSis del informe 
contable y finanCiero del Fidercomlso 21 88-7, conespond'ente al cuarto tnmeslfe del ano 
2010 

El Presidente sometiÓ a conSideración de los integrantes del Comité 
mencionado 

el asunto 

1 

1 

) 
, 

El Representante Suplente de la Contra/oria General recordó que se había 
proporCIOnado por parte de la entonces Direcc ión de Finanzas y Contabitidad un ~. 
' ,,"m,ooo O"e oo""oo,l,b. el ,opo"' :","m.",,' de ,. mlo~.o," de ~z/ \ 
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ACTA DE LA PRIMERA SESION ORDINARIA 
DEL CDMITE TECNICO DEL FIDEICOMISO 

PÚBLICO, NO PARAESTATAL, IRREVOCABLE E 
IRREVERSIBLE NUMERO 2188,7 

finanCiero que en su oportunidad se propon ia, a efecto de ser conocida por el Pleno y 
hasta ahora UnlC<I y exclusivalnente se ha !enlde conocimiento de la información relal iva a 
la fi duciaria a través de los est¡¡dos de cuenta que Se presentan y acompañan mes a mes. 
Sin embargo. se tiene divergencia en cuanto a las características de la información que 
debe ser somelida a este Pleno 

Asimismo, expresó que la información emitida por parte del sistema contable fidUCiariO es 
limitada , como consta en la opinión emll lda por parte del Despacho Prieto Consulting , de 
ta l manera que el área contable del Instituto deberá hacer un esfuerzo, a efecto de 
presentar una InformaCión mas apegada a lo que realmente se pretende, para tener 
conocimiento soble las cifras y el monto del patrimonio fide icom ilido. 

IndiCÓ que la In fOlmaclón emitida de parte de la fiduciaria es un flujo de efectivo entrada y 
salida mes a mes, y no tiene la manera de manejar cifras do carácter histórico, no se da 
respuesta a cuántos Inmuebles se han adquirido, cuántos recursos se han utilizado en 
apl icación de la cuenla de la reserva laboral, por tanto la informaCión que se presenta a 
nueslra consideración la encontramos limitada en atenciÓfl, primero, a que no hay una 
responsabilidad de alguien de qu ién esta elaborando esta información y quién la está 
autOrizando, 

También manifestó que la información que se presentó a través de la Secretaría 
Administrativa, y la Dirección de Finanzas y Contabilidad era estados financieros, con el 
soporte documental de los registros analiti cos, en donde se observa claramente el 
movimiento de las cuentas, lanto de inmuebles como de la reserva laboral, destacando 
que esa información es de uti lidad porque en su oportunidad el Pleno del Comité nunca 
ha conocido de esa InformaCión, La orientación que emitió esta Contraloria General fue 
que se sometiera, al Comité para que tuviéramos conocimiento de la esencia de esa 
información y poder estar de acuerdo que en lo sucesivo, si fuera el caso, se pudiera 
presentar de esa manera 

Expresó que esta in formación se tiene que presentar con base en las reg las de operación 
y con base en el contrato constitutivo. Adicionalmente, indicó que no hace referencia a la 
fuen te de origen , indudablemente quiero pensar que es derivada del sislema contable de 
la Institución, pero que a su vez tiene que esta r conCiliada con las Cifras de la f iduciaria. 
situación que se está obviando. esta in formac ión no indica el periodo que se está 
presenta ndo, 

\ 

Asimismo. señaló que hacen falta notas aclaratorias , aparte de que es muy limitada, la N 
otra información daba más claridad al respecto de lo que era la intención de presentar al ~ 

. . . . . --:. 
ComUé. y po. OItimo. ,,1, mlmm",,, mo":,, ,1 "Ido d, lo q" h,y ,,31 d, d"o \ 



ACTA DE LA PRIMERA SESiÓN ORDINARIA 
DEL COMITÉ TÉCNICO DEL FIDEICOMISO 

PUBLICO, NO PARAESTATAL, IRREVOCABLE E 
IRREVERSIBLE NÚMERO 2188·7 

de 2010. e indicó que no está integrado por SUOcuentas, para saber cuánto le 
corresponde a cada subcuenta Con todas estas caracterist icas. la posición que 
guardamos es que esta información no es útil en la med ida de lo que se pretende 
manejar. 

La Secretaria comentó que es la pr imera veL. que ese informe se presenta al Com ité. pero 
además es a petición de la Contraloría, y considero que tendríamos que definir la 
información, ya que la solicitud que hizo la Contralaría no es clara para la Secretaría 
Administrativa sobre lo que solicitó, y no habría problema en presentar la información que 
se está pidiendo. pues lo que se entiende, es el informe programático presupuestal que se 
entrega trimestralmente. donde se da cuenta de todos los movimientos de los 
fideicomisos por tipO de fideicomiso y por tipo de cuerrta , por tanto sólo faltaron los 
anexos. 

El Representante Suplente de la Contralaría General aclaró, que son cuatro estados 
financieros; el balance general ; el estado de resultados. que represente ingresos y salidas 
de los recursos integrados en el patrimorrio fide comitido; el informe de variaciones en el 
capita l contable, que en este caso concreto sería el correspondiente al patrimonio 
fide icomitido, y toda la información soporte que se derivan de el!o 

Son los mismos estados financieros que a nivel institucional se cuenla mes a mes, esa. 
pe ro a nivel fideicomiso , es lo que estaríamos requiriendo y no solamente el hacer del 
conOCimiento el monto de una cifra que existe al 31 de diciembre del 2010 

La Secretaria precisó que toda esta In fo rmación fo rma parte del informe que se genera 
trimestralmente sobre el avance programático presupuestal y 110 habria inconveniente en 
presentarla en el Com ité, finalmerrte es un informe que llega también al Consejo General 
y es de su conocimiento. 

El Representante Suplente de la Contraloría General indicó que la información que el 
Comité conozca en su oportunidad va a ser práct icamente la que en su momento tenga 
que audi tar la fi rma del despacho que revise nuevamente los estados financieros con los 
soportes respectivos y cumplir con lo ordenado en el ACU-034-07del ConselO General. 

La Secretar ia comentó que tal vez no habría mucha variación en las cifras que se 
entreguen al respecto, si la Contralorra las soliCita en cada sesión y se pueda establecer 
un periodo. por ejemplo, mensual. para que haya cifras consolidadas, porque la 
Contralaría solici ta que se haga la actualización en cada una de las sesiones que se 
tengan. 

, 

j 
, 

El Representante Suplente de la Contraloría General manifestó su 
dicha propuesta 

~ 

conformidad con ~, \ 
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ACTA DE LA PRIMERA SESiÓN ORDINARIA 
DEL COI.tITE TECNICO DEL FIIlEICOMISO 

PÚBLICO, NO PARAESTATAL, IRREVOC ABLE E 
IRREVERSIBLE NUMERO 2188·7 

El Presidentc! al no habef más IntervenCiones. diO por entoraclo al Comilé sobre el 
mlollTle coolable presentado y le pidió a la Socretalla continuar con el sigulCnte punto del 
Orden del Dla 

La SC!uetaria 01 cuarto punlo del Orden del Oia. coflC$PQnde al an"lIisls, discusión y en 
su caso, aprobaCión del proyecto de acuerdo del Comité TécniCO del Fideicomiso Publico 
no Paraestatal, Revocable e Irreversible número 21 88-7, por el que se Instruye a la 
fiduCiaria el pago con cargo a la subcuenta de reserva laboral del patrimonio fióeicomltldo 
~ra el pago de cooven,o de termlnacion de la relaciÓfl laboral por mutuo consentimiento 
que celebra, POI urla parte, el Instituto Electoral del Distrito Federal y, por la otra, la 
Ciudada na Bearriz Guerra Flores. 

El Prcsidentc somehó a conSideración de los. integrames del COITllté el asunto 
mencloMdo, 

El Representante de la Unidad Técnica de Asunlos Jurid icos p!61;ISÓ que la 
plesentación en la página 4 del proyecto de acuerdo las Cifras, los datos y los conceptos, 
a proposl tos de los cuales se delermina que se va a real lzal el pago a favor do la 
benefiC iaria por concepto del convenio pued an prestarse a confllsiOfl , toda vez que en la 
parle superior encontramos el monto del cheql)@ de caja a lavor de Beauiz Guerra, el 
sigUl€nte rubro es el concepto del Impuesto Sobre la Renta y al llnal hablamos de un totat 
que me crea Inquietud, polque hablamos de un lota l de 52 mil pesos que no podría ser la 
suma de los dos conceptos antellores, pediría a la Secretana Técnica. se sirviera hace-r 
algún comentario a propósito de elto, porque los puntos de \os acuerdos no reflelen el 
monto en especi fICO que habrá qué pagar 

La Secretaria Indicó no encootrar la con fUSIÓn ce cifras que maniflCSla la UTAJ, ya que 
son las que estan reflejadas en el coove l'lio de mutuo consentimiento en su desglose por 
concepto del pago. El monto lolal serían 52 míl 363.87 pesos; 3 mil 649 corresponden a 
Impuestos, que esos se Cubren dllec tamenle de la cuel\la, en este caso del Fideu;oml$O 
a la cuenta del Instlluto para et pago de los impuestos y et Importe neto que le 
CQflespondella a la el( lunclOnalla sorían 48 mil 71 4.44 , 

El Representante de la Unidad Ti cniciI do Asuntos Jurídicos manifestó que es para 
efectos de claridad, lo que pasa es que si me doy cuenta por el desg!rn>e del cuadro de 
Iéls cantidades y los conceptos. inSistió, pero quisiera entonces saber a qué se refiele este 
total que es la última cifra de las que aquí se presenta ¿52 mil 363 pesos es el monto que 
finalmente es el cargo del fideicomiso? 

La Secretaria contestó aflrmativamonte 

I 

! 
) 

N 
~ 

El Representante de la Oficina de la Presidenciil manifestó tener una observación en el -:j 

f' 
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ACTA CE LA PRIMERA SESION ORDINARIA 
DEL COMITÉ rECNICO OEL FIDEICOMISO 

PÚBLICO, NO PARAESTATAL, IRREVOCABLE E 
IRREVERSIBLE NÚMERO 2188,7 

SITIO de mleme1. dice de las oficinas cenlrales, Es sufiCiente con lo slguienle: ·publlca. se 
presenta acueldo en los estrados de las oficmas cenlrales y en el SitiO de intemet" 

El Representante Suplente de la Contraloria General comentó que en el considerando 
13 del proyecto de acuerdo se h:Jco mención a un ofi cio, que es el 259, mediante 01 cual 
la Secrclaría L)ecutlva instruye ¡¡ la Unidad TécnlC<! de Asuntos Jurídicos elabora r el 
convenio de lC1 mlnación de la relación laboral. No Sé esla adJunlado el documento como 
lal, por lo que soliciló circular el documento para sopOrtal el punlO y aclarar el 
considerando se pido mejOlar la redacción del numeral. 

ASimismo agregó que el considelando 16 haCe se menciona que por tratarse de una 
solicitud previa a la expediCión del nlleVO Código, la ce lebración del conven io relatiVO al 
plocedlmlenlo para dar por cumplida la relación laboral con el IEDF por mutuo 
consentimiento de ta c. BeatriZ Guerra no reaull io ser somellda por el SecretariO 
Ejeculivo a la autollzación de la Junta Admil'llstr.1tNa, lo anterior tendría razón SI fuera una 
SOlicitud preVia a la entrada en vigor del nuevo Código, Sin embargo la solicitud os del 14 
de enero, ya una vez que entró el Cód igO, por lo que pidió se aclararo eSle punto. 

El Pres iden te señaló que habrill que eliminar el tOl1$iderando 16, derivado de que si 
pasó pOf la Junla AdmimstratlVa, la cual aprobó la celebración del convenio por mulUo 
consentimiento 

El Representante Suplente de la Contralo ria General apoyó la propuesta del 
Presidente del Comité, y/o corregir el considerando 16 acompañando 01 acuerdo adoptado 
por la Junta Administrativa según sea el caso. 

El Pres idente al no haber más inleNellciones pld'ó a ta Secretaria lomar la votación 
económICa correspondiente, atendiendo la pelicron del representante de PresidenCia y de 
1(1 Contraloría, en el acuerdo quínto, así como a modificar el considerando 16, a efecto de 
Incluir la referencia a la aprobación por parte de la Junta Admin islratlva de la celebraCión 
del convenio de mutuo y anexar los documen tos al proyecto de acuerdo, así como el 
ol iclo refendo en el conSiderando détlmo tercero. 

la Secretaria consullÓ en votOClon econó/mea la aprobacioll del PlOyeclO de Acuerdo 
referente al col'lvenio de termmaClOn de la relacl:::n laboral por mutuO coosenllmlento que 
celebra, por una parte. el l1'l5111ulo Electoral de! Cistnlo Federal y, por la olra. la Ciudadana 
Beatriz Guerra Flores, con las observaciOl1es formuladas por el representante de 
Presidencia, la Contraloria General y por el Presidenta de este Comité, 

" 
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'm"",,"'C--"" 
$<1 1'.,714 44 IC ' IIII ..... 'II ~ 

ocho mil ~cn:os 
catorce pesos '411 C'J 

Cons.,...I.,..,nk> ; M.n.) 

-',~;;;;;",,",".O"O,.;;--TTf.eso'e,ia de ' Etrtero oe l lm¡:oJesto SobfeC,".+'<T,."i." " 3'(Trr;~;;-m~;" 
electrón"'" la Federacion I Re nta ~ra.:lD PO' 13 se<sc.entoc c¡.a renla y 
8anorte ! T""", n",,06 n LallOra l por nOOV8 pesos 431 100 
551013881 i ~l w lu o Consentm,sn to m, n) 
CLA6E 012 18G 
00557013881 8 

Aprobándose por unanimidad. 

L To,.,1 

5~.363.87 (C....:~en'a 
y dos Mi tr~rt09 

sesentoo y Ir" pesos 
871100 m n ) 

El Presidente pidlo a la Socrelaria continuar con el sígulenle punto cel Orden del Dia. 

La Secretaria dio lectura al qlltnlO punlo corresponde al análisis. discus.cm y, en su caso 
aprobaCión del proyedo de acuerdo del Comité Técnico del FideICorl1lSO Público no 
Paraestatal Revocahln e Irrevers ible número 2 t 86- 7, por el que se inS1ruye a la fiduciaria 
el p;:J go con cargo a la subcucnta de reserva laboral del patrimonio tldelcomitido , para el 
pago del convenio de terminaCión de la re laCión laboral por mutuo consentimiento que 
celebla. por una parte. el Instituto E ~ctOl'a l del Distrito Federal y, por la otra, el ciudadano 
José O¡ivila Campos 

El Presidente somel16 a consiQeraClOn de los Ifllegran\es del Comité el asunto 
menCionado y prevIo a otorgar la palabra " los Inleg.antes, senaló que este proyecto 
adolece de lo mismo en su considerando décimo sexto, por tanto h;:Jbrla que hacer el 
aj uste correspondiente aSI como t<lmblén seria procede nte la petici6n realizada por el 
representante de la PreSidencia en el punto quinto anterior, 

En este punto se da la sustitUCiÓn del replesent¡lIlte suplente de la Contlalor ia Genera l 
por la Iflcorporación del Contralor General. 
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ACTA DE LA PRIMERA SESiÓN ORDINARIA 
DEL COMITÉ TECNICO DEL FIDEICOMISO 

PÚBLICO, NO PARAESTATAL, IRREVOCABLE E 
IRREVERSIBLE NÚMERO 2188·1 

FI Contralor Ganera l sal'ialo que en el ofICio 18 1 de la Secretaria Administratilla. en la 
parte final . tenemos duda sobre si se esta sumando la parte del finiquito o se esta 
nombrarldo el frrllquito. por tan to habria que hacer un ajuste ya que se acordó pagarse 
con recursos presupuesta les. 

La Secrlttaria comentó respecto a la discusoon que se tuvo sobre el pago de los 
conceptos que se integran en el convenio de nlutuo consentimiento y cuales se pagarían 
del presupuesto del Inslrtuto y cuáles del fideicomiSo. indico que está pendiente que 
concluyamos con la minuta para poder entonces aplica r los acuerdos . 

El Contrator General cuestlollÓ que si no hay acuerdo del eon'lté. ¿por qué se toma el 
cr iterio de segUirlo aplrcando al patrrmonio del fideicomiso y perqué no se paga del 
presupuesto del Institulo? y cuando se lengan acuerdos ful/Tlales. se haga de donde 
corresponda. 

La Secretaria reveló que sería porque. como se comentó en esa reunión, la maneril en 
que se presentan estos cálculos y los rubros ~ienen que VGf con el proced¡mlento que 
e. ,Sle actualmenle para la firma de los corwe~IOS por mUluo consentimiento y como se ha 
estado presentando también a este propio Comité. 

U ContraJor General soliciJo constar en et acta la opinión de la Contralona. y la 
fespuesta negallviI a la propuesta realizada. 

El Representante de Presidencia sometl6 a la ref1c. lón que. finalmente. las 
delCrmmaciones que tome eSlo cuerpo colegiado tend rán que estar contenidas en 
acuerd OS y. en su caso. eslo es asi porque de adoplarse uno de esa naturaleza no 
quedaria a la voluntad de ninguno de los integrantes. Sino que de confolTTlldad con el 
Aniculo 6' de las reg las que rigen la operac ión de este fidei comiso. no qutdallil más 
remediO que cumplrrlo 

La Secretaria prec isó que es parle de una discusiÓn en reunión de trabajo, que no se na 

, 

\ 

) 

e.presado en ningún documento. cuando men:;lS al momento pal<l que ya se pueda y -
rnslfUmentar de esa manera. 

El Presidente manifesto. al no haber más comentarios. que la eflCargada de despacho de ::=' 
la Secretar ia Administrativa. en su calidad de Secretaria de este Comité. tomara la 

. . 



ACTA DE LA PRIMERA SESiÓN ORDINARIA 
DEL COUITI":: TeCNlCO Del FIDEICOMISO 

PUBUCO, NO PARAESTATAl, lRREVOCABlE E 
IRREVERSIBLE NÚMERO 218B·7 

votaclOn. atendiendo las observaCiones señaladas previamellle . aSI como ohecer que a la 
brevedad se plesentará el proyecto de acuerdo que coHesporxle. 

La Secretaria cOllsullo en volaClon econOmlca la aprobacióll del Proyec10 de Acuerdo. 
re ferente al convenio de terminaClon de la relación laboral pO! mutIlO coosentimlento que 
celebra. por una parte, el Instituto Electoral del Olstnto Federal y. por la otra, el Ciudadano 
José Oavila Campj' 

I ----¡nslrumonlo BOn.~lci~ ~.~-Conceplo .. -¡- ImpO;¡¡-- , 

CHEOUE DE Jose DáV1la Pago n,1I0 del Im po rte del $'02.736 051Ciento dos 
CAJA Campos. I Convenio do Terminac"!!n l' mil ~te<; fentO$ t'einta 1 

011 la Relacion l<I~OJal po, seis pesos 051'00 m.n.) 
Mutuo Consentimiento 

fanslerencia ~esorerj a de la I Entero del Impuesto Sobre i' $6,097 77 (Ocho mil ----i 
eleCI,ónica r edelllci6n la Rema generada por la I novettla y siele pesas 
StlnOtle TermlnatlOn l aboral por ' 77/100 m n.) 1 
~57013681 , I ,,"utuo ConSef1 t,mlcnto 
f~eE 072180 

pwS57DI3881 8_L-____ + I 
i $11 0,833. B2 (Ciento diez. 

T~tal mil ochocientos tro;lInt" y I L .~res pesos 821100 m.rl ~ 

Aprobado por unanimidad. 

El Presidente pidió a la Secretaria continuar con el siguiente punto del Orden del Oia, 

l a S~retar¡a diO lectura a! se~to punto del OIden d€-! di3. correspondien te a los Asuntos 
Genera les. 

El Presidente ¿Desea algun Integrante de este Comlte l eglStrar algun punto de Asuntos 
Generales? 

\ 
) 

El Contralor General menc.onó Que tenia tilia sene de pumos que en su concepto debían 
haber sido incluidos dentro de alguno de los pumos del Orden del Ola por 1r¡:It¡¡rse de una /v 
sesión ordrnaria. --:::--

" 
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ACTA DE LA PRIMERA. SESIÓN ORDINARIA 
DEL COMlrE TECNICO DEL FIDEICOMISO 

PÚBLICO, NO PARAESTATAL, IRREVOCABLE E 
IRREVEF<SIBLE NÚMEF<O 2188·7 

No se han enviado los proyectos de actas de sesiones. primera. segunda y tercera 
elltraordmalla de 201 1 Y el contrato refiere que sólo nos dan r.hancc de cinco olas 
para ello. 

2 Falla pasar los aeueldos firmados que se refieren, al CTF-21557·7/006l2011 que es 
relallvo al pago dCI maestro Merelo, y los relativos a la segunda y telcera sesiones 
eltlraordinarias. 

3 También los dlVúrsos acuerdos y actas f irmadas de 20 I O, como podrlan ser el acta de 
la seg unda ordinaria , el acta de la sexta extraordinaria, las firmas de¡ acta de la 
primera ordinaria y e~traordlna ria , asi como algunos acuerdos, como el de la 11a 

el('(raordinaria 

<1 No se ha menCionado nada relat ivo a la posible designación del enlaoo operallvo 

5 No se ha sometido al Comité el Presupuesto ce GiJstos de OperaCión, no tenemos el 
estado de cuenta de los Gastos de Operación de 2010, no se ha hecho el resumen de 
,nversiones y comparativo que debe presentar el Secretario del Conllte Técnico al 
Comité , 

S Hay Que presentar una iniciativa para la modificación del contrato y las reglas de 
operación dellvado de la reest ructura que '13 se había comentado aqul, ha'l quo 
tambien -creemos- ~a lOlar la posibi lidad de llevar a cabo la sustitución fidUCiaria ya 
conforme a lo que se habia platicado como resultado de la al:dilona exlerna para ya 
ver el camloo Que habria de seguirse. 

7, No hemos podido abordar el asunto con el fiduciario de Banorle, reSpeclo del 
resultado de la audllorla, porque ya ni siquiera viene, o sea, yo se que fa han llamado, 
pero ya consecuentemente no asiste. 

S Yo creo que necesitemos someter algún tipO de mesa de trabajo del Comité TécniCO 
respeclo a un plan de financiamiento de la subcuenla de la reserva labOfal o ese 
rel inanc,amienlo que nos aul0 otorguemos . SI acaso pudiésemos hacerlo de una 
sub<:uenla a olla, dado que una de ellas se esla adelgazallClo de una maroera 
realmente Iffiporlanle. 

El Presidente de no haber mas comentarios, tomariamos nota de las observaCiones y 
darnos cuenta que se recibió un documento por la Contraloria Genoral, solicitando a la 
Secretaria Técnica de este Comité , 
Orden del Día. 

nos informe SI hay algún otro punto agendado en el 



ACTA DE LA PRIMERA SESIÓN ORDINARIA 
Del COMITE TÉCNICO DEL FIDEICOMISO 

PÚBUCO. NOPARAESTATAL, IRREVOCABLE E 
IRREVERSIBLE NÚMERO 21 88·1 

El Pn:sidon to a l no h¡¡!)er ai ro asunto que Iralar. Siendo las diecl51elc horas con clncuenla 
y siete minutos del d ia cuatro de marzo de dos mil OfIce. declaró cerrada y concluida la 
Primera ScSlon Ordinaria del aM 20 11 dol Camlte Técnico del Fl de~om iso Publico. No 
f.>araes tatal . Irrovocable e Irreversible número 2188·7. fi rmando al ma rgon y al calce los 
que en o lla intervinieron . 

• --- --- --- ------------- ----- --- --- -- ---. ---------- CON S T E --.... -.. --------- --- --------- -- --- -- --- -------_ ... ---

EL PRESIDE 

·dÓN;alle Monroy 
o Ejecutivo 

LA SECRET ARI.b. 

... ) If l, - ) ,- l e ........... .,......~ ~ 

L ic. Diana Talavera Flores 
Encargada del Despacho de la 

Sücreta ria Administrativa 

VOCAL 

C.P. María Isabel Wolsh Narváez 
Encargada 001 Oes.pacho de l a Olf€ ooón 

de Adquisiciones, Control Palnmonial y Servicios 

INVITADOS PERMAN ENTES 

Lic. Miguel Angel Mesa Carrillo 

Conllalor General dellEOF 

L. ic. J osé Rico Espin osa 
Titular de la Unidad Técnica {de As ntos 
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C. Jasó Alfredo Martinez Ortega 
Represenlarlle de 1<1 Oficina de la 
Presidencia del ConsejO General 

(suplenle) 
/ 
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Lic. Jase Raú l Perdomo Gonzale¡: 
Subconlralm de Auditor ía. Conlrol y 
Evaluación y Represcnlanle de la 

Con¡raloría General (supleole) 
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